onp- TELEFUNKEN

Leistungsstufen, Pe . =4 W

Flachentransistor

[ops03]

Gleichstrom-MeBwerte, toms = 25°C

1. Arbeitspunkt —Uce =7V, —Ic =60 mA

Basisspannung —Ugk

2. Arbeitspunkt —Uce =1V, —lc =200 mA
Basisstrom —lg

Basisspannung —Uge

3. Arbeitspunkt —Uce =1V, —lc = 1400 mA

Basisstrom —Ip
Basisspannung —Use
Reststrome
Collectorreststrom, —Ucg = 6 V —lebo
Emitter offen
Collectorreststrom, —Uck = 6 V —lek
Emitter-Basis kurzgeschlossen
Collectorreststrom, —Uce =6V —lceo
Basis offen
Wédrme-Innenwiderstand Ritherm

Bedingungen fiir paarweise Lieferung

Statische Werte
Arbeitspunkt: ~Ic = 1400mA, —Uce=1V
Unterschiede zwischen beiden Transistoren:

Spannung Basis-Emitter AUge

Stromverstarkungsfaktor = B =::£ AB
—IB

Arbeitspunkt: —Ic = 60mA, —Uce=7V
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TELEFUNKEN

Grenzwerte, absolute Maxima

Spannung zwischen Collector und Emitter —Ucko 30
bei offener Basis

Spannung zwischen Collector und Emitter —Uck 40
bei kurzgeschlossener Basis-Emitter-Strecke

Spannung zwischen Collector und Basis —Ucgo 40
bei offenem Emitter

Spannung zwischen Emitter und Basis —UEeBo 10
bei offenem Collector

Collectorspitzenstrom, —lc 3
Impulsbreite <1 ms, Impulsfolge 45 Hz

Collector- + Emitter-Verlustleistung, Pc+E 4
fGehduse = 45°C

Sperrschichttemperatur t 75

max. Abmessungen

103+t

Gewicht: max. 129
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Befestigungsfilansch
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pnp- TELEFUNKEN [op 603/50

Flachentransistor

Leistungstransistor mit
hoher Sperrspannung

Gleichstrom-MeBwerte, toms = 25°C

1. Arbeitspunkt —Uce =1V, —Ic =100 mA

Basisstrom —lg

Basisspannung —Uge

2. Arbeitspunkt —Uce =1V, —Ilc =500 mA

370 mVY

20 < 32 mA
700 < 1100 mV

10 < 25 uA
25 < 80 uA

300 < 1000 nA

(AN

7.5 °CIW

Basisstrom —Ig
Basisspannung —Uge
Reststrome
Collectorreststrom, —Ucg =6 Y ~lcbo
Emitter offen
Collectorreststrom, —Uck = 6 V —lek
Emitter-Basis kurzgeschlossen
Collectorreststrom, —Uce =6 V —lceo
Basis offen
Wérme-Innenwiderstand Ritherm
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Grenzwerte, absdlute Maxima

Spannung zwischen Collector und Emitter -
bei offener Basis

Spannung zwischen Collector und Emitter -
bei kurzgeschlossener Basis-Emitter-Strecke

Spannung zwischen Collector und Basis -
bei offenem Emitter

Spannung zwischen Emitter und Basis -
bei offenem Collector

Collectorspitzenstrom, -
Impulsbreite <1 ms, Impulsfolge 125 Hz

Collector- + Emitter-Verlustleistung,
tGehause = 45°C

Sperrschichttemperatur

max. Abmessungen

103

Gewicht: max. 129

134

Ucko 50 v
Uck 60 v
Ucso 60 v
Ueso 30 v
Ic 1 A
Pc+E 4 w
4 75 °oC
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Befestigungsflansch
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